香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何 据失承擔任何責任。



TRANSPORT INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

(載通國際控股有限公司)*

(前稱「THE KOWLOON MOTOR BUS HOLDINGS LIMITED」

(九龍巴士控股有限公司)*)

(於百慕違註冊成立之有限公司) (股票編號:062)

更改公司名稱

董事會欣然宣佈,由2005年11月28日起,本公司名稱已由「The Kowloon Motor Bus Holdings Limited」更改為「Transport International Holdings Limited」,並以「載通國際控 股有限公司」作為本公司新的中文名稱,以供識別之用。

由2006年1月23日起,本公司的股票(「股票」)將以新的英文股份簡稱「TRANSPORT INT'L」及新的中文股份簡稱「截捅」在香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)買賣。

茲提述本公司於2005年10月20日及2005年11月24日發出的通告,以及於2005年11月1日發出 的通函,有關建議將本公司名稱由「The Kowloon Motor Bus Holdings Limited」更改為 「Transport International Holdings Limited」,並以「載通國際控股有限公司」作為本公司新的 中文名稱,以供識別之用。

更改公司名稱

董事會欣然宣佈,繼本公司股東於2005年11月24日的股東特別大會上通過更改公司名稱後,新 公司名稱已於2005年11月28日獲百嘉臻公司註冊處處長加入公司登記冊,以取代舊有名稱。

百慕逵公司註冊處處長已於2005年12月8日發出批准更改公司名稱的更改名稱註冊證書,而 香港公司註冊處已於2006年1月13日發出公司更改名稱的有關註冊證書。

股票買賣安排

本公司在聯交所交易之英文及中文股份簡稱,將由「K M BUS HOLD」及「九龍巴士控股」,分別更改為「TRANSPORT INT'L」及「載通」。本公司股票將由2006年1月23日起,以新的英文及中文股份簡稱在聯交所買賣。

更改公司名稱之事宜將不會對現有股東的權益構成任何影響。印有本公司舊名稱的所有股票 將繼續作為本公司股本中每股面值港幣1.00元之股份的擁有權憑證,並可繼續作交易、結算 及登記的有效用途。股東如欲以現有股票換領印有新公司名稱的股票,須於2006年1月18日 至2006年2月16日的30日內(包括首任兩天),將其現有的股票送達本公司位於香港進三片 道 東183號合和中心17樓之香港股份過戶登記分處香港中央證券登記有限公司,以免費換領新 股票。其後,香港中央證券登記有限公司將收取規定的費用,以辦理換領新股票之手續。

本公司日後所發行的任何股票,將採用新的公司名稱,而此等股票將由2006年1月23日起,以新的英文及中文股份簡稱在聯交所買賣。

承董事會命 公司秘書 胡蓮娜

香港,2006年1月17日

終本公佈發表之目。本公司董事已括主席兼獨立非執行董事继士元爵士太平绅士GBM、GBE、副主席梁乃鵬博士 太平绅士GBS、獨立非執行董事孔祥勉博士GBS、OBE(由孔令成先生擔任代行董事)、獨立非執行董事李寧祥祥 士太平绅士GBS、OBE、獨立非執行董事蕭炯柱太平绅士GBS、CBE、名譽執行董事会謝集先生、董事長陳祖深太 平绅士GBS、執行董事當中元先生MH、執行董事伍祺梅女士、執行董事雷普照先生、執行董事何違文先生、董事郭炳聯太平绅士(由容永忠先生擔任代行董事)、董事郭炳聯太平绅士(由劉崇蔼女士擔任代行董事)、董事在纸獎先生、董事育權權先生及董事與元僕先生。

* 借資識別之用

請同時參閱本公佈於信報及南華早報刊登的內容。